

14 ноября, Амурскую область посетила Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Мария Львова-Белова.

В рамках рабочего визита Мария Алексеевна пообщалась с нашими юными воспитанниками.

На базе учреждения в этом году открылось отделение помощи женщинам, в котором дети могут проживать со своими мамами. Работу отделения отметила Мария Львова-Белова, заявив, «что это уникальная практика, направленная на профилактику социального сиротства». Омбудсмен отметила и значимость кризисных центров для мам с детьми, где они могут восстанавливать отношения, учиться уходу за ребенком и решать свои проблемы, без разлучения с детьми – это уникальная практика, которой нет в других регионах.

Совместно с главой региона Василием Орловым Мария Алексеевна провела расширенное совещание с руководителями органов власти и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, где представила свои предварительные рекомендации.

Со слов Марии Алексеевны сейчас по всей стране проходит Всероссийская инспекция системы профилактики социального сиротства. Основная её задача – сделать так, чтобы дети без нужды в социальных учреждениях не находились ни дня и система была построена таким образом, чтобы комплекс мер поддержки семьи и сопровождения семьи был настолько обширен, чтобы семья дальше могла самостоятельно воспитывать своих детей.

